
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 2x Übernachtung mit Frühstück in einem

3-Sterne-Hotel in Innsbruck

- 1x Eintritt Swarovski Kristallwelten

- 1x 2-stündige Stadtführung in Innsbruck

- 1x Abendessen im Hotel (3-Gänge-Menü)

- 1x Eintritt und Führung Glockengießerei

- 1x Besuch und Führung Bergiselschanze

- 1x Eintritt Kaiserjägermuseum

Termine & Preise:

23.03.2026 - 25.03.2026 - Hotel Dollinger

Preis im Doppelzimmer pro Person 399 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 479 €

Stadt, Berge & Kultur – Innsbruck entdecken - 3 Tage

Diese Reise führt uns ins Herz Tirols, wo alte

Handwerkskunst, lebendige Städte und majestätische

Berglandschaften aufeinandertreffen. Wir erleben

gemeinsam funkelnde Augenblicke in den

Kristallwelten, entdecken bei einem Stadtbummel

Innsbruck und staunen an der Bergiselschanze über

Mut und Können. Dazwischen genießen wir immer

wieder freie Stunden, um in aller Ruhe das Flair Tirols

aufzunehmen. Freuen wir uns auf Tage voller Genuss,

Geselligkeit und einzigartiger Eindrücke, die wir

miteinander teilen werden!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Hinterstoder – Swarovski

Kristallwelten & Innsbruck 

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Unser erster Halt

auf dieser Reise führt uns zu den faszinierenden

Swarovski Kristallwelten. Bei einem Rundgang

bestaunen wir die kunstvoll inszenierten

Wunderkammern und lassen uns von funkelnden

Kristallträumen verzaubern. Nach einem gemeinsamen

Mittagessen fahren wir weiter nach Innsbruck. Am

Nachmittag entdecken wir die Tiroler

Landeshauptstadt bei einer rund zweistündigen

Stadtbesichtigung, die uns zu den bedeutendsten

Sehenswürdigkeiten führt. Danach bleibt uns noch

etwas Zeit zur freien Verfügung, um durch die Altstadt

zu bummeln, kleine Geschäfte zu erkunden oder ein

gemütliches Café zu besuchen. Anschließend fahren

wir in unser Hotel, wo wir den ersten Tag unserer Reise

bei einem entspannten Abendessen gemeinsam

ausklingen lassen.

2. Tag: Klangvolle Tradition & Innsbrucker

Lebensgefühl

Nach einem ausgiebigen Frühstück besuchen wir am

Vormittag die traditionsreiche Glockengießerei

Grassmayr, eine der ältesten Glockengießereien

Europas. Schon beim Betreten der Werkstätten liegt ein

besonderer Zauber in der Luft: der Geruch von Metall,

das Leuchten der heißen Gussformen und das Wissen

um ein uraltes Handwerk, das hier seit über 400 Jahren

lebendig gehalten wird. Wir erfahren Spannendes über

die Entstehung dieser gewaltigen Klangkörper. Ab

Mittag steht uns der Tag zur freien Verfügung –

perfekt, um Innsbruck noch einmal auf eigene Faust zu

erkunden. Wer mag, schlendert durch die

Maria-Theresien-Straße mit ihren eleganten

Geschäften und gemütlichen Cafés oder besucht das

berühmte Goldene Dachl. Auch der Dom zu St. Jakob

mit seinen prachtvollen Fresken ist einen Abstecher

wert. Alternativ lassen wir uns einfach treiben und

genießen das unvergleichliche Tiroler Flair. 

3. Tag: Bergiselschanze, Kaiserjägermuseum &

Heimreise

Nach einem genussvollen Frühstück brechen wir

Richtung Bergisel auf. Dort erwartet uns mit der

berühmten Bergiselschanze eines der imposantesten

Bauwerke Innsbrucks. Bei einer Führung erfahren wir

nicht nur Interessantes über die modernen technischen

Raffinessen dieser architektonischen Meisterleistung,

sondern tauchen auch in die Welt des Skispringens ein.

Anschließend besuchen wir das nahegelegene

Kaiserjägermuseum. Spannende Exponate, historische

Uniformen und detailreiche Darstellungen bringen uns

dort die bewegte Tiroler Geschichte näher. Sie erzählen

von dem Mut und der Tapferkeit der Kaiserjäger, aber

auch vom Alltag vergangener Zeiten. Nach einer

gemütlichen Mittagspause treten wir voller neuer

Eindrücke die Heimreise an. Ankunft in der Region

Pyhrn-Priel um ca. 20:00 Uhr.

Buchung bis 04.02.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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